



Опыт правильный. Результаты положительные

Народные избранники Свердловской области завершили работу в рамках осенней сессии

Михаил БАТУРИН

Завершающее в 2024 году заседание Законодательного Собрания Свердловской области состоялось в минувшую пятницу. Среди вопросов, рассмотренных народными избранниками, – изменения в законы «Об образовании в Свердловской области», «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области» и другие социально и экономически важные нормативно-правовые акты региона.

Изменения в закон «Об образовании в Свердловской области» стали одним из наиболее актуальных пунктов повестки тридцать девятого заседания регионального парламента. Речь идет о возможности молодым свердловчанам, не сумевшим сдать ОГЭ и получить аттестат об основном общем образовании, обучиться востребованной профессии.

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области **Людмила Бабушкина** напомнила: в 2024 году за счет средств областного бюджета реализуется пилотный проект по профобучению несовершеннолетних, не получивших аттестат. Вчера депутаты законодательно утвердили реализацию этого на постоянной основе.

– Есть школьники, которые не сдали экзамены за девятый класс. Чтобы они не остались на улице и совсем не потеряли знания, им предлагается пройти обучение в учреждениях профтехобразования. Есть перечень востребованных специальностей, которые они могут освоить. Это возможность получить образование и профессию. Правильный опыт, который дает положительные результаты. Уже несколько групп обучились, сдали экзамены, – отметила Людмила Бабушкина.

По данным областного министерства образования и молодежной политики, более 40 ребят, обучавшихся в рамках этого проекта, уже начали работать на свердловских заводах, в том числе на предприятиях оборонно-промышленного комплекса. Еще более ста человек завершают обучение.

– Подчеркну, в Свердловской области за последние тридцать лет не было расформировано ни одно учреждение профтехобразования. Мы развиваем эти учреждения. У нас реализуются программа «Уральская инженерная школа» и федеральный проект «Профессионалитет», – добавила Людмила Бабушкина.

В ходе заключительного заседания осенней сессии депутаты привели в соответствие с федеральным законодательством несколько нормативно-правовых актов областного значения. В частности, депутаты утвердили изменения в закон «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области». Для ветеранов боевых действий в нашем регио-

не установлена мера поддержки – выплата на приобретение земельного участка. Вчера народные избранники внесли в региональный закон изменение, предусматривающее, что в случае смерти (гибели) участника СВО, который не воспользовался правом на выплату, эта социальная выплата предоставляется членам их семей.

Необходимость усовершенствования этого нормативно-правового акта свердловским депутатам обосновал представитель субъекта права законодательной инициативы, министр социальной политики региона **Андрей Злоказов**.

– Проект закона подготовлен в целях установления возможности предоставления социальной выплаты членам семей и участникам специальной военной операции, удостоенным звания Героя России и награжденным орденами Российской Федерации за заслуги в ходе участия в специальной военной операции, посмертно, а также членам семей участников специальной военной операции, – объяснил Андрей Злоказов.

Кроме того, на вчерашнем заседании Законодательного Собрания народные избранники утвердили изменения в статью 2 Закона Свердловской области «Об отдельных вопросах реализации в Свердловской области промышленной политики Российской Федерации». Это законодательная инициатива группы депутатов во главе с председателем Законодательного Собрания Людмилей Бабушкиной.

Как пояснила Людмила Валентиновна, для приведения регионального закона в соответствие с федеральным законодательством было скорректировано понятие «субъекты деятельности в сфере промышленности». Ранее оно включало в себя только «юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере промышленности на территории Свердловской области». После внесения изменений понятие расширено. Новая формулировка звучит так: «субъекты деятельности в сфере промышленности – юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере промышленности на территории Свердловской области, а также при комплексном строительстве промышленных объектов на территории иностранных государств».

Как отметила Людмила Бабушкина, теперь ряд предусмотренных региональным законом мер государственной поддержки могут быть доступны и свердловским предприятиям, занимающимся возведением промышленных объектов на территории иностранных государств. Такое решение будет способствовать расширению международных связей нашего региона с дружественными странами.

ДЕНЬ ЭНЕРГЕТИКА

декабрь

22



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые энергетики и ветераны отрасли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Энергетика – основа прогресса современного общества. Без грамотной и слаженной работы специалистов электросетей невозможно устойчивое развитие экономики, промышленности, транспорта, сельского хозяйства, медицины, культуры и спорта.

Благодаря напряженному труду уральских энергетиков в Свердловской области успешно реализуются важные проекты, способствующие повышению качества жизни людей, инновационному и инвестиционному росту.

Одним из значимых достижений 2024 года стало введение в эксплуатацию новой подстанции 110 кВ «Чекмаш» в Артинском городском округе. Это первый в регионе и самый масштабный в УрФО пилотный проект создания источника возобновляемой энергии.

Не менее важное событие уходящего года – завершение строительства сетевой инфраструктуры для горнолыжного курорта «Гора Белая». Эта территория – уникальный объект природы, гордость Среднего Урала. Я уверен, что наша работа по формированию полноценных условий для комфортного загородного отдыха существенно усилит туристическую привлекательность региона.

Дорогие друзья!

Благодарю вас за плодотворный труд, профессионализм, искреннюю преданность общему делу. Желаю крепкого здоровья, счастья, благополучия, добра, успехов, всего наилучшего!



Полномочный представитель
Президента России в Уральском
федеральном округе

Артём ЖОГА

Уважаемые друзья!

Энергетический сектор – это надёжная опора экономики Уральского федерального округа. Он обеспечивает стабильную работу предприятий и жизнь городов, выступает гарантом успешной реализации национальных проектов.

Благодарю работников и ветеранов сферы энергетики за выбор профессии, приверженность высоким стандартам в работе, добросовестный и ответственный труд. Отдельные слова благодарности за участие в восстановлении населённых пунктов Донбасса и Новороссии. Вашу помощь невозможно переоценить.

Дорогие энергетики! Глава государства поставил сложные задачи по укреплению и наращиванию нашей экономики. Уверен: объединив наши усилия, мы обязательно достигнем всех целей.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья, и, конечно, энергии для новых достижений на благо нашей Родины!



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые работники энергетического комплекса и ветераны отрасли!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с Днём энергетика!

В современном мире сложно представить жизнь большого города или маленького посёлка без стабильной работы предприятий энергетического комплекса. Нашим домам, школам, детским садам, больницам необходимы свет и тепло, а работа различных предприятий невозможна без стабильной подачи электроэнергии.

Бесперебойная работа энергосистемы – это не только обязательное условие комфортной жизни каждого человека, но и залог общественной стабильности, повышения социально-экономического потенциала страны. С каждым годом значимость труда энергетиков только возрастает.

Успех любого дела – результат непрерывных усилий коллектива профессионалов. Энергосистема Свердловской области достойна самых высоких оценок. Людей, работающих в этой сфере, отличает высокая ответственность и умение добиваться конкретного результата, несмотря ни на какие трудности. Ударил ли тридцатиградусный мороз, установилась ли аномальная жара – уральцы знают, что наши энергетики в любом случае не подведут, сумев обеспечить подачу электроэнергии.

Уважаемые энергетики!

Поздравляю с профессиональным праздником!

Желаю каждому из вас крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и всего самого доброго!

